

## 『令和2年度版要説固定資産税』正誤表

本書（令和2年8月1日発行）の内容について誤りがございましたので、下記のとおり記のとおり訂正し、お詫びいたします。

・ 301 頁 第1節1「減額対象となる新築住宅」中

（誤）「ア 昭和38年1月2日から令和2年3月31日まで…」

（正）「ア 昭和38年1月2日から令和4年3月31日まで…」

・ 326 頁 第7節 「平成20年1月1日以前から…」で始まる段落中

（誤）「…,特定居住用部分において平成20年4月1日から令和2年3月31日までの…」

（正）「…,特定居住用部分において平成20年4月1日から令和4年3月31日までの…」

・ 328 頁 第8節 「耐震改修促進法に基づき…」で始まる段落中

（誤）「…,平成26年4月1日から令和2年3月31日までの…」

（正）「…,平成26年4月1日から令和4年3月31日までの…」

・ 332 頁 第9節 「高齢者,障害者等の…」で始まる段落中

（誤）「…,平成30年4月1日から令和2年3月31日までの…」

（正）「…,平成30年4月1日から令和4年3月31日までの…」

以上